

GLAZBENA ŠKOLA ZLATKA BALOKOVIĆA



U P I S I

U PRVI RAZRED OSNOVNE

GLAZBENE ŠKOLE

ŠK. GOD. 2025/2026 – LJETNI ROK 1

Štovani roditelji i učenici,

ovim putem želimo Vas informirati te Vam dati osnovne obavijesti o glazbenom školovanju i upisu učenika u prvi razred osnovne glazbene škole. Na Vaš upit, pružit ćemo Vam dodatne informacije i naputke.

Osnovna glazbena škola – opće informacije

Osnovna glazbena škola traje 6 godina. Tijekom cijelog školovanja učenici kroz učenje glazbe usvajaju i razvijaju glazbene vještine i sposobnosti, psihomotoričke sposobnosti te bolju koncentraciju. Uobičajeni uzrast kandidata za upis prvog razreda osnovne glazbene škole je 8 do 10 godina. Učenje glazbe potiče apstraktno razmišljanje, samokontrolu te organiziranost i disciplinu u radu.

Dva puta tjedno učenici imaju individualnu nastavu glavnog predmeta (instrument) te skupnu nastavu solfeggia-teorije. Od trećeg razreda započinje i skupno muziciranje (zbor-orkestar). Nastava se odvija u turnusima obrnuto od nastave u osnovnoj školi. Nakon osnovne glazbene škole učenici mogu nastaviti školovanje kod nas, u srednjoj glazbenoj školi Zlatka Balokovića.

Učenička participacija

Redovnu godišnju participaciju u opremanju programa OGŠ roditelji učenika uplaćuju na sljedeći način: prvi obrok uplaćuje se prilikom upisa; 10 redovnih mjesečnih obroka uplaćuju se tijekom nastavne godine (rujan 2025. – lipanj 2026.) - ukupno - 11 obroka participacije za šk. god. 2025/2026.

Posudba glazbala

Učenici imaju mogućnost najma glazbala u školi, u skladu sa mogućnostima škole (klarinet, flauta, violina, violoncello, harmonika...). Participacija za najam glazbala uplaćuje se u mjesečnim obrocima u periodu rujan 2025. – lipanj 2026.

Prijemni ispit

OBRAZAC PRIJAVE KOJIM RODITELJI PRIJAVLJUJU PRIJEMNI ISPIT NALAZI SE NA www.balokovic.hr

Zbog ograničenog broja upisnika u Glazbenu školu kandidati polažu prijemni ispit za koji nije potrebno predznanje. Prijemni ispit učenici polažu osobno, dolaskom u prostore glazbene škole. Na prijemnom ispitu za prvi razred osnovne glazbene škole učenik pjeva otprije znanu pjesmicu po svojem izboru i ponavlja zadani melodijsko/ritmički primjer.

Lokacije glazbene škole Zlatka Balokovića

1. **Ivanićgradska** - Ivanićgradska 41a, Zagreb.
2. **Travno** - Božidara Magovca 103, Zagreb, (u prostoru OŠ Gustava Krkleca).

Lokacije održavanja prijemnog ispita

1. Lokacija Ivanićgradska, Ivanićgradska 41a, Zagreb
Za kandidate koji žele pohađati glazbenu školu na lokaciji Ivanićgradska, prijemni ispit održat će se na lokaciji Ivanićgradska, Ivanićgradska 41a, Zagreb.
2. Lokacija Travno, Božidara Magovca 103, Zagreb, (u prostoru OŠ Gustava Krkleca).
Za kandidate koji žele pohađati glazbenu školu na lokaciji Travno, prijemni ispit održat će se na lokaciji Božidara Magovca 103, Zagreb

Mogućnosti izbora glazbala prilikom prijave prijemnog ispita

Učenici koji prijavljuju prijemni ispit za upis u 1. razred osnovne glazbene škole šk. god. 2025/2026 mogu na lokacijama Ivanićgradska i Travno izabrati isključivo jedno od sljedećih glazbala:

Ivanićgradska: klavir, harmonika, violina, violončelo, kontrabas, gitara, flauta, klarinet, udaraljke, tambura.

Travno: klavir, harmonika, violina, violončelo, kontrabas, gitara, tambura, flauta, klarinet.

KALENDAR PRIJEMNOG ISPITA LJETNOG ROKA 1

1. do 22. svibnja 2025.

Prijava za prijamni ispit - ispuniti na obrascu koji se nalazi na www.balokovic.hr do 22. svibnja 2025.

2. 23. svibnja 2025.

Objava individualnih termina prijemnog ispita na školskom webu www.balokovic.hr, prema anonimiziranim oznakama kandidata. Roditeljima će biti upućen e-mail sa informacijom o terminu prijemnog ispita.

3. 26. svibnja i eventualno 27. svibnja 2025., od 16.00 do 20.00 sati

Prijemni ispit održat će se na lokacijama Ivanićgradska i Travno prema redoslijedu dodijeljenih individualnih termina.

4. 29. svibnja 2025.

Objava rezultata prijemnog ispita na www.balokovic.hr

5. 02. lipnja 2025. od 14.00 sati do 18.00 sati i 03. lipnja 2025. od 14.00 do 18.00 sati - učenici lokacije Ivanićgradska i Travno upisuju se na lokaciji Ivanićgradska.

Upis učenika obavljaju roditelji/skrbnici učenika osobnim dolaskom u školu - na lokaciju Ivanićgradska. Upisne upute bit će objavljene na www.balokovic.hr

LISTA ČEKANJA NAKON PRIJEMNOG ISPITA

Učenici koji su, prema prijavi, položili prijamni ispit, upisuju se u program 1. razreda OGŠ. Nakon popunjavanja upisne kvote po instrumentima, učenici koji **nisu** stekli pravo upisa bit će evidentirani na listi čekanja. U slučaju pomaka na listi čekanja učenici naknadno stižu pravo upisa na izabrani instrument o čemu će biti obavješteni telefonom nakon redovnog upisnog roka. U slučaju da učenik ne može ostvariti pravo na upis prijavljenog instrumenta, bit će mu ponuđen upis alternativnog instrumenta.

Informacije: www.balokovic.hr; tajnistvo@balokovic.hr; 091/4658 145